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I. Feladatcsoport
1. Feladatrész megoldasa:

1174. Szellemi termékek értékhelyesbitése:

417. + 65.629.000
1173. - 11.206.000
137. - 18.203.000
147. - 14.847.000
177. - 12.851.000
1174. 8.522.000

1191. Alapitas dtszervezés értékcesokkenése:

414. + 40.800.000
111. - 5.620.000
112. - 18.266.000
373. - 18.000.000
1191. - 1.086.000

Sajat részvények, sajat iizletrészek névérték: 18.000.000 / 0,72 = 25.000.000

231, Befejezetlen termelés:

Z4r6készlet — Nyitokészlet = Allomanyvéltozés

Zarokészlet befejezetlen termelés nélkil:

235. + 21.899.000
238. + 4.850.000
251. + 28.640.000
258. + 5.610.000

Osszesen:  + 60.999.000

(60.999.000 + Befejezetlen termelés) — 90.000.000 = - 25.366.000

Befejezetlen termelés = 3.635.000

Pontozas: A 1174., a 1191. és a 231. értékének pontos meghatirozasira, beirdsira
adjunk egy - egy pontot, osszesen hirom pontot. A feladat értékelése sordn mas
pontozis, részpontozis nem alkalmazhat6!
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2. feladatrész Eredménykimutatas dsszeallitasa:

_ EREDMENYKIMUTATAS
OSSZKOLTSEG ELJARASSAL
. A ,, valtozat

ezer forintban

Sor- i Eloz6 Targyév
szdm Megnevezes év
01. Belfoldi értékesités netté arbevétele 851.236
02. Export értékesités nett6 arbevétele 266.544
I. | Ertékesités netté drbevétele 1.117.780
03. Sajat termelésii készletek allomanyvaltozdsa - 25366
04. Sajat elballitasi eszkozok aktivalt értéke 33.451
II. | Aktivalt sajat teljesitmények értéke 8.085
III. |Egyéb bevételek 63.677
EbbGI: visszairt értékvesztés 3.952
05. Anyagkoltség 385.494
06. Igénybe veit szolgaltatisok értéke 245.963
07. Egyéb szolgaltatdsok értéke 57.790
08. Eladott druk beszerzési értéke 82.555
09. Eladott (kbzvetitett) szolgaltatasok értéke 0
IV. |Anyagjellegii raforditasok 771.802
10. Bérkoltség 111.11]
11. Személyi jellegli egyéb kifizetések 8.562
12. Bérjarulékok 28.243
V. Személyi jellegii raforditasok 147.916
VL. _|Ertékcsokkenési leirds 29.572
VII. |Egyéb raforditasok 135.942
Ebbadl: értékvesztés 8.571
A. |UZEMI TEVEKENYSEG EREDMENYE 104.310
13. Kapott (jard) osztalék és részesedés 16.543
Ebbdl: kapcsolt villalkozéstdl kapott 16.543
14. Részesedések értékesitésének arfolyamnyeresége 2.685
Ebbél: kapesolt véllalkozéstol kapott 0
15. Befektetett pénziigyi eszkzok kamatai, drfolyamnyeresége 4.562
Ebbél: kapesolt villalkozéstdl kapott 0
16. Egyéb kapott (jaré) kamatok és kamatjellegli bevételek £.593
EbbdI: kapesolt véllalkozéstol kapott 0
17. Pénziigyi miiveletek egyéb bevételei 21.415
Ebbdl: értékelési kiilonbozet 0
VIII. | Pénziigyi miiveletek bevételei 53.798
18. Befektetett pénziigyi eszkozok arfolyamvesztesége 61.288
EbbAIL: kapcsolt véllalkozésnak adott 0
19. Fizetend6 kamatok és kamatjellegii raforditasok 45.499
Ebb4l: kapcsolt villalkozésnak adott 0
20. Részesedések, értékpapirok, bankbetétek értékvesziése - 8571
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21. Pénziigyi miiveletek egyéb raforditdsai 89.136

EbbdI: értékelési kiilonbozet 0
IX. |Pénziigyi miiveletek raforditasai 187.352
B. |PENZUGYIMUVELETEK EREDMENYE - 133.554
C. |[SZOKASOS VALLALKOZASI EREDMENY - 29.244
X. RendKkiviili bevételek 54.857
XI. |Rendkiviili raforditasok 22.513
D. |RENDKIVULI EREDMENY 32.344
E. |ADOZASELOTTI EREDMENY 3.100
XII. | Adéfizetési kitelezettség 0
F. |ADOZOTT EREDMENY 3.100
22. Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre 37.400
23. Jovihagyott osztalék, részesedés 40.500
G. |MERLEG SZERINTI EREDMENY 0

Pontozas: A IL; a ITL.; az Egyéb bevételekbdl visszairt értékvesztés; aIV.; a Vs a VIL;
az Egyéb raforditisokbél elszamolt értékvesztés; a 13. sorndl az ebbél adat, a IX,, 20.
sor, az Ado6zas el6tti eredmény és a 22. sor értékének pontos beirdsira adjunk egy — egy
pontot, Osszesen tizenketté pontot. A feladat értékelése sorin mas pontozas,
részpontozis nem alkalmazhatg!

3.

Feladatrész kidolgozasa:

A Tarsasagi adbalap és az adé megallapitdsa, konyvelése:

Adézis elotti eredmény: + 3.100 EFt
Kapott osztalék: , - 16.543 EFt
Elszamolt értékvesztés + 8.571 EFt
Visszairt értékvesztés - 3.952EFt
Szamviteli térvény szerinti értékcsokkends + 29.572 EFt
Adoétorvény szerinti értékcsokkenés - 20.808 EFt
Addalap: - 60 EFt

Adoéfizetési kotelezettség nincs!
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Az osztalék alapjanak (mitkodé t6kének) a megallapitasa:

Jegyzett tike: 255.610 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 5.610 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 25000 EFt
Osszesen: 225.000 EFt

225.000 EFt x 18 % = 40.500.000 forint

Az osztalékfizetési korlat szamitasa:

Adozott eredmény + 3.100EFt
Pozitiv eredménytartalék + 38.552 EFt

Osztalékfizetéshez rendelkezésre all: + 41.652 EFt

Jegyzett, de még be nem fizetett toke - S5.610EFt
Negativ eredménytartalék - 0 EFt
Kifizethetd osztalékot csikkenti -  5.610EFt
Tdoketartalék bevonasa + 4.568 EFt
Kifizetheto osztalék- 40.610 EFt

Az osztalék konyvelése:

Osztalék kinyvelése 413 - 476 37.400.000 forint

Osztalék konyvelése 493 - 476 3.100.000 forint

Pontozas: Az osztalék alapjanak a megallapitasira, a konyvelésekre és a tarsasagi
adébalap megéllapitasira adjunk egy — egy pontot, az osztalékfizetési korlat szamitasara
pedig ketté pontot, dsszesen hat pontot. Amennyiben az osztalékfizetési korlat
szamitdsanak a menetét a vizsgdzo helyesen irta fel, de a szaimok rosszak, gy a felirasra
egy pont adhaté! A feladat értékelése sordm mds pontozds, részpontozads nem
alkalmazhatd!
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4, Feladatrész kidolgozasa:
MERLEG
L . A ,, valtozat
ESZKOZOK:
adatok ezer forintban
Sor- ) El6zé |
sZAm Megnevezés év Targyev
01. | A. Befektetett eszkozok 710.002
02. |[I. IMMATERIALIS JAVAK 103.164
03. Alapitds-atszervezés aktivalt értéke 4.534
04. Kisérleti fejlesztés aktivalt értéke 18.266
05. Vagyoni értéki jogok 27.808
06. Szellemi termékek 28.016
07. Uzleti vagy cégérték. 0
08. Immaterialis javakra adott elélegek 4.812
09. Immateridlis javak értékhelyesbitése 19.728
10. |IL TARGYIESZKOZOK 431.925
11. Ingatlanok és kapcsol6dd vagyoni értékii jogok 180.482
12. Miiszaki berendezések gépek, jarmiivek 134.292
13. Egyéb berendezések felszerelések, jarmiivek 60.618
14. Tenyészéillatok 0
15. Beruhdzdsok, feldjitasok 6.832
16. Beruhazdsokra adott eldlegek 16.651
17. Térgyi eszkozok értékhelyesbitése 33.050
18. |11 BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 174.913
19.  Tartds részesedés kapcsolt véllalkozdsban 83.964
20. Tart6san adott kolcson kapcesolt vallalkozésban 0
21. Egyéb tartds részesedés 0
22. Tartésan adott kdlcstn egyéb rész. viszonyban all6 véllatkozdsban 0
23. Egyéb tartésan adott kdlcsdn 51.821
24. Tart6s hitelviszonyt megtestesité ért€kpapir 26.277
25. - Befektetett pénziigyi eszkdzok értékhelyesbitése - 12.851
26. Befektetett pénziigyi eszkdzok értékelési kiilonbdzete 0
27. | B. Forgoeszkozok 447.390
28. |I. KESZLETEK 121.548
29. Anyagok 36.422
30. Befejezetlen termelés és félkész termékek 30.384
31. Novendék-, hizé- és egyéb allatok 0
32. Késztermékek 34.250
33, Aruk 18.172
34, Készletekre adott elélegek 2.320
35. |1I. KOVETELESEK 151.781
36. Kovetelések druszallitdsbdl és szolgdltatasbol 111.775
37. Kovetelések kapcsolt villalkozédssal szemben 0
38, Kovetelések egyéb rész. viszonyban 1évd villalkozassal szemben 0
39. Viltokovetelések 8.951
40. Egyéb kivetelések 31.055
41. Kovetelések értékelési killonbozete 0
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42. Szarmazékos tigyletek pozitiv értékelési kiilonbozete 0
43. |IIL ERTEKPAPIROK 61.643
44, Részesedés kapcsolt villalkozdsban 0
45. Egyéb részesedés 0
46. Sajdt részvények, sajdt lizletrészek 18.000
47. Forgatasi célu hitelviszonyt megtestesitd értékpapirok 43.643
48. Ertékpapirok értékelési kiilonbozete 0
49. |IV.PENZESZKOZOK 112.418
50. Pénztir, csekkek 3.057
S1. Bankbetétek 109.361
52. {C. Aktiv idébeli elhatarolasok 13.214
53. Bevételek aktiv id6beli elhatdroldsa 2.651
54. Koltségek, raforditasok aktiv id6beli elhatérolésa 8.913
55. Halasztott raforditisok 1.650
56. |ESZKOZOK OSSZESEN: 1.170.606

Egyéb kovetelések:

361 13.220 EFt

364 14.295 EFt

368 1.720 EFt

461 1.820 EFt

Osszesen:  31.055 EFt

Pontozas: A 06., a 09., a 13., a 17, a 29., a 30., a 32, és a 36. sor értékének pontos
meghatarozasara adjunk egy — egy pontot, az egyéb kivetelések értékének soronkénti
meghatdrozasara pedig fél — fél pontot, osszesen tiz pontot. A feladat értékelése soran
més pontozas, részpontozéis nem alkalmazhato!

5. Feladatrész kidolgozasa: )
MERLEG
) s A ,, valtozat
FORRASOK:
ezer forintban

Sor- Megnevezés El6zé | Targyév

SZam év
57. |D. Sajat toke 362.149
58. I. JEGYZETT TOKE 255.610
59. EbbGl: visszavasérolt tulajdoni részesedés névért€ken 25.000
60. L. JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 5.610
61. III. TOKETARTALEK 4.568
62. IV. EREDMENYTARTALEK 1.152
63. V. LEKOTOTT TARTALEK 40,800
64. V1. ERTEKELESI TARTALEK 65.629
65. Ertékhelyesbités értékelési tartaléka 65.629
66. Valds értékelés értékelési tartaléka 0
67. VIL. MERLEG SZERINTI EREDMENY 0
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68. E. Céltartalékok 0
69. Céltartalék a virhat6 kotelezettségekre 0
70. Céltartalék a jovobeni kltségekre 0
71, Egyéb céltartalék 0
72. F. Kotelezettségek 746.068
73. 1. HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0
74. Hitrasorolt kitelezettségek kapesolt vallalkozdssal szemben 0
75. Hitrasorolt kotelezettségek egyéb részesedési 0
viszonyban 1évd vallalkozassal szemben
76. Hitrasorolt kitelezettségek egyéb gazdilkoddéval szemben 0
77. II. HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 400.481
78. Hosszu lejdratra kapott klcsénok 0
79. Atvéltoztathat6 kdtvények 0
80. Tartozasok kotvénykibocsatésbol 18.463
81. Beruhézési és fejlesztési hitelek 218.777
82. Egyéb hosszi lejarati hitelek 163.241
83. Tartés kotelezettségek kapcesolt véllalkozéssal szemben 0
84, Tartds kitelezettségek egyéb részesedési viszonyban 0
1év6 vallalkozassal szemben
§85. Egyéb hosszi lejarati kotelezettségek 0
86. II1. ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 345.587
87. Rovid lejdrati kolesonok 82.510
88. Ebbél: az dtviltoziathaté kdtvények 0
89, Rovid lejdratd hitelek 18.260
90. Vevokto] kapott eldlegek 4.622
91. Kotelezettségek druszéllitasbol és szolgéltatasbol 112.808
92. Viltétartozdsok 48.251
03, Rovid lejdrati kotelezettségek kapcsolt véllalkozdssal szemben 0
4. Rovid lejdratd kotelezettségek egyéb részesedési 0
viszonyban lév¢ vallalkozassal szemben
95. Egyéb rovid lejarati kotelezettségek 79.136
96. Kotelezettségek értékelési kiilonbozete 0
97. Szarmazékos ligyletek negativ értékelési kiilonbozete 0
98. G. Passziv idibeli elhatarolasok 62.389
99. Bevételek passziv idébeli elhatéroldsa 8.221
100. Koltségek, raforditasok passziv idébeli elhatdrolasa 45.869
101. Halasztott bevételek 8.299
102. |FORRASOK OSSZESEN: 1.170.606
Egyéb rovid lejarati kitelezettségek:
311-bdl 12.342 EFt
AFA 21.135 EFt
476 40.500 EFt
479 5.159 EFt
Osszesen: 79.136 EFt
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Pontozas: Az 59. sor, a 61. sor, a 62. sor, a 65. sor, a 67. sor, a 81. sor, a 89. sor, a 91. sor
és a 98. sor értékének pontos meghatarozasira adjunk egy — egy pontot, az egyéb révid
lejaratia kotelezettségek értékének soronkénti meghatirozasara pedig fél — fél pontot,
Osszesen tizenegy pontot. A feladat értékelése sordn mas pontozds, részpontozas nem
alkalmazhato!

II. Feladatcsoport megoldasa:
1. Feladatrész megoldasa:

2012. december 10.

A deviza betétszdmlan lév6 devizds csikkenéseket a kiegészité informacidk szerint
atlagdrfolyamon kell értékelni. Ez jelen esetben 290 FtYEURO! A devizaban adott eldleget a
napi vélasztott &rfolyamon Kell értékelni és jelen esetben a konyv szerinti drfolyamhoz képest
arfolyamnyereség keletkezett.

Napi 4rfolyamon: 10.000 EURO x 293 FEURO = 2.930.000
Koényv szerinti 4rfolyamon: 10.000 EURO x 290 F/EURO = 2.900.000
Beruhdzdsra adott eldleg 352 - 386 2.930.000
Arfolyamnyereség 386 - 976 30.000
2012, december 20.

A kiilfoldi sz4llit6i szdmla a napi valasztott arfolyamon, majd az eldleg rendezése, ahol
arfolyamnyereség keletkezett.

Kiilf61di sz4llité napi drfolyamon:  15.000 EURO x 297 FYEURO = 4.455.000
Kiilfoldi szallit6 szdmléja 161 - 4542 4.455.000
E,)lﬁleg rendezése 4542 - 352 2.93(.000
Arfolyamnyereség 4542 - 976 40.000

Pontozds: A mindenben tokéletes konyvelésre adjunk egy — egy pontot, dsszesen ot
pontot. A feladat technikai szdmla kozbeiktatasaval is megoldhaté. A feladat értékelése

sordn mas pontozas, részpontozis nem alkalmazhato!

2. feladatrész megoldasa:

2012, december 15.

Szédmléazott drbevétel MNB arfolyamon:
Szamlazott AFA MNB arfolyamon:

Arbevétel 311
AFA 311

15.000 x 294 = 4.410.000
4.050 x 294 = 1.190.700

- 911 4.410.000
- 467 1.190.700
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Vevdi kovetelés korrekeié valasztott arfolyamra drbevételre:15.000 x (295 —294) = 15.000

Vevbi kovetelés korrekci6 valasztott drfolyamra AFA: 4,050 x (295-294) = 4.050
Korrekei6 drbevétel 311 - 911 15.000

Korrekeié AFA 311 - 976 4.050

2012. december 23.

Vevdi utalas 15.000 + 4.050 = 19.050 x 297 = 5.657.850

Konyv szerint 15.000 + 4.050 = 19.050 x 295 = 5.619.750

Arfolyamnyereség  5.657.850 — 5.619.750 = 38.100

Vevoi utalas 386 - 311 5.657.850
Arfolyamnyereség 311 - 976 38.100

Pontozis: A mindenben tokéletes konyvelésre adjunk egy — egy pontot, dsszesen hat
pontot. A feladat mas szamlaisszefiiggésekkel is megoldhaté. A feladat értékelése soran

mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatd!

3. feladatrész megoldasa:

2011, december 31.

Az adézds el6tti eredmény 50 %-dig lehet fejlesztési tartalékot képezni, ami jelen esetben
15.000.000 forint.

Fejlesztési tartalék képzése T413 - 414 15.000.000

2012, jilivs 01.

Tékeemelés miiszaki gép apporttal nem szamolhatd el a fejlesztési tartalék terhére!

Miiszaki gép apport - i61 - 325 5.000.000
Hasznélatba vétel 131 - 161 9.000.000
2012. jalius 20.

Céghirésagi bejegyzés 325 - 411 9.000.000
2012. augusztus 31,

Személygépkocsi beszerzés 161 - 4541 5.000.000
AFA 161 - 4541 1.350.000
Aktivalas 143 - 161 6.350.000
Kiegyenlités 4541 - 384 6.350.000

A személygépkocsi elszamolhatd a fejlesztési tartalék terhére!

Lekotott tartalék felolddsa 414 - 413 6.350.000

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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2012. december 31.

Szamviteli torvény szerinti terv szerinti értékcsikkenési lefras: 1.300.000
Miiszaki gép: ((9.000.000 / 5 év) / 12 hé) x 6 hé = 900.000
Személygépkoesi:  (((6.350.000 —350.000) / 5 év) / 12 h6) x 4 hd = 400.000
Miiszaki gép értékcstkkenés 571 - 139 900.000
Személygépkocsi értékcstkkenés 571 - 149 400.000
Tarsasagi adotorvény szerinti értékesokkenési leiras: 923.333

Mivel a miiszaki gép nem szamolhat6 el a fejlesztési tartalék terhére, ezért teljes mértékben
figyelembe vehetd, a személygépkocsi viszont elszAmoldsra keriilt a fejlesztési tartalék
részére, ezért ezen eszkoz egy része utdn nem szdmolhaté el az értékcsokkenési leirds!

Személygépkocsi:  ((6.350.000/ 5 év)/ 12 hé) x 4 hé = 423.333
423.333 — 400.000 = 23.333 + 900.000 = 923.333

2013. szeptember 30.

Személygépkocsi értékesitése AFA korbe tartozé cég részére AFA mentes!

Terv szerinti értékcsokkenési lefrds: (((6.350.000 — 350.000)/ S év) /12 hé) x 9 hé = 900.000

Terv szerinti értékcsokkenés 571 - 149 800,000
Ertékesités . 381 - 961 2.000.000
Bruttd érték kivezetése 861 - 143 6.350.000
Ertékcsokkenés kivezetése 149 - 861 1.300.000

Pontozas: A mindenben tokéletes kinyvelésre adjunk egy — egy pontot, dsszesen tizenot
pontot, a 2012. évi szémviteli torvény és adétorvény szerinti értékcesokkenési leiras
megallapitisara kettd — ketté pontot, Osszesen tizenkilenc pontot. A feladat mas
szimlabsszefiiggésekkel is megoldhaté. A feladat értékelése sordn mas pontozas,

részpontozds nem alkalmazhato!

III. Feladat megolddsa:

1. Feladatrész megoldisa:
Anyagkészlet valtozdasa:  280.800 EFt — 200.000 EFt = + 80.800 EFt
Egy napra jut anyagfelhasznalas:

2011. év: 200.000 EFt / 20 nap = 10.000 EFt/nap
2012. év: 280.800 EFt / 26 nap = 10.800 EFt/nap
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Az anyagkészletet befolyasol6 tényez6k hatdsa:

- Atlagos tarolasi id6: (26 nap — 20 nap) x 10.000 = + 60.000 EFt
- Egy napi felhaszndlds:  (10.800 — 10.000) x 26 = + 20.800 EFt
Osszesen: + 80.800 EFt

Pontozas: Az egy napra juté anyagfelhasznalds 2011. és 2012. évi értékére, az
anyagkészlet valtozasira és az anyagkészletet befolyasolo tényezdk hatisaira adjunk egy
— egy pontot, osszesen 6t pontot. A feladat értékelése sordn mas pontozis, részpontozas
nem alkalmazhaté!

Befejezetlen termelés valtozasa:  70.000 EFt — 44.000 EFt=  +26.000 EFt
Egy napra juté termelési koltség:

2011. év: 44.000 EFt/ 8 nap= 5.500 EFt/nap
2012. év: 70.000 E Ft/ 10 nap = 7.000 EFt/nap

Gyartasi atfutasi 1d6:

2011. év: 8 nap/0,3077 % = 26,00 nap
2012, év: 10 nap / 0,3077 % = 32,50 nap

A befejezetlen termelés nagysagat befolydsold tényezok hatdsa:

- Gyértasi atfutdsi ido: (32,50-26,00) x 0,3077 x 5.500 = + 11.000 EFt
- Egy napi termelési koltség: (7.000 — 5.500) x 10 = + 15.000 EFt

Osszesen: + 26.000 EFt

Pontozas: Az egy napra juté termelési koltség 2011. és 2012. évi értékére, a befejezetlen
termelés valtozasira és a befejezetlen termelés nagysagat befoly4solé tényezék hatasaira
* adjunk egy — egy pontot, dsszesen 6t pontot. A feladat értékelése sordn mds pontozas,

részpontozas nem alkalmazhato!

Félkésztermék készlet valtozasa: 196.000 EFt — 176.000 EFt = + 20.000 EFt
Egy napra juté félkésztermék termelési koltsége:

2011. év: 176.000 EFt / 16 nap = 11.000 EFt/nap
2012. év: 196.000 EFt / 14 nap = 14.000 EFt/nap

A félkésztermék készlet nagysagat befolyasolo tényezdk hatdsa:

- Atlagos tarol4si idé: (14 nap — 16 nap) x 11.000 = - 22.000 EFt
- Egy napi termelési koltség: (14.000 - 11.000) x 14 = + 42.000 EFt
Osszesen: +20.000 EFt
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Pontozds: Az egy napra juté félkésztermék termelési koltség 2011, és 2012. évi értékeére,
a félkésztermék készlet valtozasara és a félkésztermék készlet nagysagit befolydsolo
tényezok hatésaira adjunk egy — egy pontot, dsszesen ot pontot. A feladat értékelése
soran mds pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

Késztermék készlet valtozasa: 360.000 EFt — 396.000 EFt = - 36.000 EFt
Egy napra juté késztermék termelési koltsége:

2011. év: 396.000 EFt / 6 nap = 66.000 EFt/nap
2012. év: 360.000 EFt / 4 nap = 90.000 EFt/nap

A késztermék készlet nagysagat befolyasolo tényezok hatdsa:

- Atlagos térolasi idé: (4 pap — 6 nap) x 66.000 = - 132.000 EFt
- Egy napi termelési koltség: (90.000 - 66.000) x 4= + 96.000 EFt
Osszesen: - 36.000 EFt¢

Pontozis: Az egy napra juté késztermék termelési koltség 2011, és 2012. évi értékére, a
késztermék készlet valtozasara és a késztermék készlet nagysagat befolydsold tényezék
hatdsaira adjunk egy — egy pontot, Gsszesen ot pontot. A feladat értékelése soran_mas
pontozis, részpontozas nem alkalmazhatd!

AZ 1. FELADATRESZRE OSSZESEN 20 PONT ADHATO!
2. Feladatrész megolddsa:

Forgasi sebesség fordulatokban:

2011. év: 8.976.000 EFt / 816.000 EFt = 11 fordulat
2012, év: 10.881.600 EFt / 906.800 EFt = 12 fordulat

Forgasi sebesség napokban:

2011. év: 365/ 11 fordulat = 33,18 nap
2012, év: 365 / 12 fordulat = 30,42 nap

Pontozds: A forgasi sebesség mutatészamok évenkénti értékének mindenben pontos
meghatarozdsara adjunk egy - egy pontot, osszesen négy pontot. A feladat értékelése
soran més pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

3. Feladatrész megoldasa:

Az eredményre gyakorolt hatas:

A netté drbevétel valtozasa: 10.881.600 EFt/ 8.976.000 EFt = 121,23 %
Ertékesitési volumennel ardnyos készlet: 816.000 EFt x 121,23 % = 989.237 EFt
Relativ készletcstkkenés:  906.800 EFt — 989.237 EFt = - 82.437 EFt

A relativ készletcsokkenés hatdsa az eredményre: 82.437 EFt x 20 % = 16.487 EFt
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Pontozis: Minden érték pontos meghatirozasira adjunk egy — egy pontot, dsszesen négy
pontot. A feladat értékelése sordn mas pontozis, részpontozis nem alkalmazhato!
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